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‘Acxnon 1.'Ecw A; € F, i€ 1. Téte A € F (Idiémta 2)
Ané toug vououg De Morgan:
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‘Aocxnor 2. 'Eyovue ta axéhouvda:
A = {1,0001,0000001, ...}

B = {01,00001, 00000001, ...}

(AU B)“ = {00000...,001, 000001, ...}

‘Aocxnon 3. loybouy ta e€ric:

E = {(1,2),(1,4),(1,6),(2,1),(2,3),(2,5), (3,2), (3,4), (3,6), (4, 1), (4,3), (4,5)

(5,2),(5,4), (5,6),(6,1), (6,3), (6,5)}
Fo={11,1,2),1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(3,1),(4,1),(51),(6,1)}
G {(1,4),(2,3),(3,2), (4, 1)}

Ondte Yo €youye:
EF = {(1,2), (1,4), (1,6), (2,1, (4,1), (6, 1)}

E U F oupBaiver 6tay 1o ddpotopa elvar meptttod B 6tav €va Toudytotov and ta {dpta npooyetwiel
oTov dooo.

FG = {(1,4),(4,1)}

EF€ elvar to YeEYOVOS xotd To onolo xavéva and ta {dpta DEV TPOOYEIOVETAL GTOV dGG0, EVE TO
aipotopa elvon TEQITTO.

EFG =FG
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‘Aoxnor 4. 'Eyouye ta e

(@) §=A{(1,9),(0,9),(1,1),(0,f),(1,5),(0,5)}
(ﬁ) A= {(17 s), (0, 3)}

() B ={(0,9),(0,f),(0,s)}

() BfUA = {(175) :(0,8),(1,9), (17f)}

‘Aoxnor 5.
INo k = 2 éyouvye:
1> P(El @] EQ) = P(El) + P(EQ) - P(ElEQ)

= P(ElEQ) > P(El) + P(EQ) -1

‘Eotw 6t woylet yio k =n — 1 dnhady ot

P(Ey...En1) 2 P(Ey)+ -+ P(En1) —(n—2) (1)

Oa anodetoupe Ott oylet Yo k = n dnhady ot
P(E,...E,)>P(E))+---+P(E,) —(n—1)
Ané v aviowon tou Bonferonni €youue 6t
P(Ey...E,)>P(Ey...E,_1)+P(E,)—1 (2)

Ané (1) xa (2) npoxinter ot

P(Ey...E,) > P(E1)+-+P(Ey1)—(n—2)+P(Ey)) -1

‘Aoxnomn 6. Awdoyixd €yovye:

P(MUWUG) = P(MUW)UG)
= P(MUW)+ P(G)— P(MUW)NG)
= P(M)+ P(W)—P(MW) + P(G) — P(MG) U(WG))
= P(M)+ P(W)— P(MW)+ P(G) — P(MG) — P(WG) + P(MGW)

312 + 470 + 525 + 25 — (147 + 42 + 86)
1000
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1000
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‘Aoxnor 7. 'Eyouue otu:

P(EF°UEF) = P(EF)+ P(E°F)

— P(E)-P(EF)+P(F)— P(EF)

‘Aoxnomn 8. Eotww D 10 yeyovog 61 1 ehdytotn Yeppoxpaoio etvar 70 Baduol. Tote

P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(AB) = 0.7 — P (AB)
P(CUD)=P(C)+P(D)—P(CD)=02+P(D)— P(DC)

Agarpdvtog plo and Ti¢ napandve eEloMoelg and TV dhAn xat AapPdvovtag unddn ot
AUB=CUD xu AB=CD
€y oupE

0=05—-P(D)

onAad?
P(D)=05



